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FICHA TÉCNICA 

A partir del estudio nacional realizado por el Observatorio de Profesionales de FEPUC para la 

Confederación General de Profesionales de la República Argentina, a solicitud de la FAGRAN , 

separamos la opinión de todos los profesionales Licenciados  en Nutrición                                                 

y los presentamos a continuación.  

Universo: Profesionales Licenciados en Nutrición de todo el País.  

Técnica de recolección: Encuesta digital, autoadministrada, distribuida por redes sociales, web y 
WhatsApp, tanto de FRAGRAN como de sus entidades miembro: asociaciones y colegios 

profesionales de las distintas provincias. 

Muestreo: Muestra no probabilística con sistema bola de nieve.  

Muestra: 1.272 casos, distribuidos en todo el País.  

Instrumento de recolección: Encuesta semiestructurada, digital, autoadministrada. 

Período de recolección: el relevamiento se llevó a cabo entre el 11 y el 27 de abril.  

 

Referencia técnica sobre el análisis general: En la mayoría de los cuadros se verá una referencia comparativa que se define como 

“Referencia CGP total de Profesionales” y corresponde al resultado de la encuesta nacional realizada sobre todos los profesionales de 

todo el País (11.068 casos), y de la cual se extrajeron los casos de Lic. en Nutrición para este informe. De esta manera comparamos la 

realidad de estos profesionales con la media general Nacional.    

Lic. En Nutrición  



 

PRINCIPALES ASPECTOS EMERGENTES 
Brevemente destacamos algunos aspectos que emergen del estudio:  

V Las mujeres predominan en la profesión, siendo a nivel nacional el 97% del total de las y los profesionales 

Licenciados en Nutrición que respondieron la encuesta. (según este muestreo) 

V En esta encuesta la participación en la provincia de Buenos Aires, incluyendo CABA y GBA concentra el 52% de 

profesionales de esta disciplina. El resto de la región Pampeana, es decir Córdoba, Santa Fe, Entre Ríos y La 

Pampa tienen el 18% y la región de Cuyo 5%. La Patagonia representa el 7% de los Nutricionistas del país y el 

NEA y NOA menos del 9% cada una.  

V Estas distribución de referencia territorial sirve de disparador para validar con los Colegios Profesionales de 

cada provincia,  a fin de verificar la representatividad de este muestreo y mejorar acciones futuras.  

V La mayoría de las y  los Licenciados en Nutrición se desarrolla en el sector privado (82%), pero hay un 30% de 

estos profesionales que refiere realizar sus actividades combinando entre sector público, privado y las OSC.  

V Un 42% de las y los Licenciados en Nutrición refiere tener alguna relación de dependencia en su trabajo. 

Aunque algunos combinan esta relación con la facturación por sus servicios como “profesionales 

independientes”.  

V Más del 80% está registrada/o en AFIP, y la mitad lo está como Monotributista de categorías A o B.  Este dato 

es significativamente mayor que en el universo general de profesionales Argentinos. 

V Al igual que en el total de profesionales del país, las Nutricionistas ganan menos que los hombres (31% 

menos) Si bien las mujeres predominan en la profesión, al comparar los sexos vemos que los hombres 

trabajan más horas, lo cual les permite tener mejor ingreso.  



CARACTERÍSTICAS DE LA MUESTRA: 

Distribución por sexo:  

DISTRIBUCIÓN DE LA MUESTRA 

28% 

44% 

20% 

7% 
1% 

21 a 30 31 a 40 41 a 50 51 a 64 65 y más

Distribución por edad: 

3% 97% 

52% 

48% No

Sí

Rol en el hogar: “¿Ud. es el principal sostén 
económico del hogar?  

Referencia CGP .Total de 
profesionales = 71% son PSH 

Referencia “CGP total de profesionales” Encuesta Nacional 2020 (11.086 casos).  

Lic. En Nutrición  



CARACTERÍSTICAS DE LA MUESTRA: 

DISTRIBUCIÓN DE LA MUESTRA 

Referencia “CGP total de profesionales” Encuesta Nacional 2020 (11.086 casos).  

Distribución por zona:  

Buenos Aires (incluye GBA y 
CABA) 

52% 53% 

Pampeana (Cba, Sta. Fe, entre 
Ríos, La Pampa) 

18% 21% 

Cuyo 5% 4% 

Patagonia 7% 9% 

NEA 9% 8% 

NOA 9% 5% 

Total 100% 100% 

Lic. en 
Nutrición 

CGP 
Todos las 

profesiones 

Nota metodológica: La distribución de profesionales en Nutrición por Región 
refleja el dato conforme la cantidad de respuestas por provincia. Sin ponderar 
estadísticamente ya que hasta el momento no contamos con datos de la 
población de Nutricionistas matriculados por provincia. 
Por su parte la referencia CGP sobre profesionales de todos el país, refleja el 
dato ponderado a partir de censo 2010 y la distribución de profesionales por 
provincia.  

Provincia 
Caso

s 
Provincia 

Cas

os 

Buenos Aires 458 Chubut 22 

Gran Buenos Aires 102 Mendoza 22 

Ciudad Autónoma de 
Buenos Aires 

102 Santiago del 
Estero 

19 

Santa Fe 102 Corrientes 18 

Salta 49 Formosa 16 

Misiones 48 Santa Cruz 16 

Entre Ríos 44 Tierra del Fuego 16 

La Pampa 43 La Rioja 11 

San Luis 40 Catamarca 7 

Córdoba 38 Tucumán 7 

Río Negro 33 San Juan 3 

Neuquén 28 Jujuy 2 

Chaco 26 

    Total 1272 

Lic. En Nutrición  



CONDICIONES LABORALES 

Distribución de profesionales según el sector general en el que realiza sus actividades 

Lic. En Nutrición  

V79% TRABAJA EN SECTOR PRIVADO 

V35% TRABAJA EN SECTOR PÚBLICO 

V12% TRABAJA EN Org. De la Soc. Civil 

Referencia CGP - Total de profesionales 

V82% TRABAJA EN SECTOR PRIVADO 

V36% TRABAJA EN SECTOR PÚBLICO 

V12% TRABAJA EN Org. De la Soc. Civil 

 

SECTOR DONDE TRABAJAN LAS Y LOS 
 LIC. EN NUTRICION  30% Combina su trabajo 

entre los tres sectores 

Referencia “CGP total de profesionales” Encuesta Nacional 2020 (11.086 casos).  



CONDICIONES LABORALES 

33% 

21% 

29% 

3% 

10% 

1% 

3% 

Independiente - Factura por todos sus
trabajos

Locación de Servicio - Tiene contrato o
ejerce facturando menusalmente…

Relación de dependencia - Tiene salario
con recibo de sueldo

Independiente (predomina) + Relación de
dependencia

Relación de dependencia (predomina) +
Independiente

Becas o programas de gobierno

Contrato informal . en negro

Modalidad de contratación de los servicios  
Si bien la pregunta sobre la modalidad de contratación de servicios se realizó por separado para cada uno de los 

sectores donde se desempeñan los profesionales, en este cuadro resumimos en general cómo es el vínculo que 

establecen con sus pacientes-clientes o empleadores.  

El 54% 
factura por 

sus servicios 

45% 

13% 

26% 

8% 

5% 

2% 

1% 

Independiente - Factura por…

Locación de Servicio

Relación de dependencia - Tiene…

Relación de dependencia…

Independiente (predomina) +…

Contrato informal / En negro

Becas o programas de gobierno

58% 

Referencia CGP - Total de profesionales 

Lic. En Nutrición  

Referencia “CGP total de profesionales” Encuesta Nacional 2020 (11.086 casos).  



CONDICIONES LABORALES 

82% 

8% 

4% 

3% 

2% 

1% 

Relación de dependencia (tiene…

Factura todos los meses,…

Contrato de servicio –(Factura … 

Beca, pasantía o programa de…

Independiente - Factura por todos…

Trabaja de manera informal – (en … 

Modalidad de contratación de los servicios – SECTOR PÚBLICO  

36% TRABAJA EN EL SECTOR PÚBLICO 

73% 

15% 

5% 

4% 

2% 

1% 

Relación de dependencia (tiene sueldo
mensual con recibo)

Factura todos los meses, cumpliendo
horario y recibiendo órdenes del empl

Beca, pasantía o programa de gobierno

Contrato de servicio –( Factura todos los 
meses, sin cumplimiento de un 

INDEPENDIENTE -  FACTURANDO por
todos sus servicios o trabajos que realiza

Trabaja de manera informal – (en negro) 

Referencia CGP - Total de profesionales 

Lic. En Nutrición  

Referencia “CGP total de profesionales” Encuesta Nacional 2020 (11.086 casos).  



CONDICIONES LABORALES 

68% 

10% 

12% 

6% 

3% 

1% 

Independiente -  Facturando  por
todos sus servicios o trabajos que…

Factura todos los meses, cumpliendo
horario y recibiendo órdenes del…

Relación de dependencia (tiene
sueldo mensual con recibo)

Contrato de servicio –( Factura todos 
los meses, sin cumplimiento de un … 

Trabaja de manera informal – (en 
negro) 

Beca, pasantía o programa de
gobierno

Modalidad de contratación de los servicios – SECTOR PRIVADO 

82% TRABAJA EN EL SECTOR PRIVADO 

60% 

15% 

5% 

15% 

4% 

Independiente -  Facturando por todos sus
servicios o trabajos que realiza

Factura todos los meses, cumpliendo horario
y recibiendo órdenes del empleador

Contrato de servicio –( Factura todos los 
meses, sin cumplimiento de un horario … 

Relación de dependencia (tiene sueldo
mensual con recibo)

Trabaja de manera informal – (en negro) 

Referencia CGP - Total de profesionales 

Lic. En Nutrición  

Referencia “CGP total de profesionales” Encuesta Nacional 2020 (11.086 casos).  



CONDICIONES LABORALES 

39% 

19% 

12% 

11% 

10% 

8% 

Voluntario

Independiente -  Factura  por…

Factura todos los meses,…

Trabaja de manera informal – … 

Relación de dependencia (tiene…

Contrato de servicio –( Factura … 

Modalidad de contratación de los servicios – ORGANIZACIONES DE LA SOCIEDAD 
CIVIL - ONGs, Asociaciones civiles, Colegios profesionales, etc.  

12% TRABAJA EN ENTIDADES DE BIEN PÚBLICO 

31% 

21% 

21% 

12% 

5% 

11% 

Voluntario

Independiente -  Facturando por todos sus
servicios o trabajos que realiza

Factura todos los meses, cumpliendo
horario y recibiendo órdenes del…

Trabaja de manera informal – (en negro) 

Relación de dependencia (tiene sueldo
mensual con recibo)

Contrato de servicio –( Factura todos los 
meses, sin cumplimiento de un horario … 

Referencia CGP - Total de profesionales 

Lic. En Nutrición  

Referencia “CGP total de profesionales” Encuesta Nacional 2020 (11.086 casos).  



CONDICIONES LABORALES 

Condición frente a la AFIP 

¿Cuál es su inscripción en AFIP para facturar sus  honorarios profesionales? 

47% 

51% 

2% 

Responsable Inscripto

Monotributo categoría A ó B

Monotributo de Otra
categoría

51% 

35% 

14% 

Responsable Inscripto

Monotributo categoría A
ó B

Monotributo de Otra
categoría

20% 

80% 

Asalariados  (Tienen CUIL +
Informales)

Registrado en AFIP
(Monotributo o
Responsable Inscripto)

21% 

79% 

Asalariados (tienen CUIL)
+ Informales

Registrado en AFIP
(Monotributo o
Responsable Inscripto)

Referencia CGP  - 
Total de profesionales 

Lic. En Nutrición  

Referencia “CGP total de profesionales” Encuesta Nacional 2020 (11.086 casos).  

Lic. En Nutrición  



CONDICIONES LABORALES 

Condición de infraestructura edilicia: El lugar donde Ud. trabaja ¿es propio o alquilado?  

El 52%  de los profesionales en Nutrición deben pagar un alquiler para desempeñar sus servicios.  

52% 

36% 

12% 
Propio

Ni propio ni alquilado

Alquilado

Total de Profesionales 

V  

Lic. En Nutrición  

46% 

26% 

28% 
Propio

Ni propio ni
alquilado

Alquilado

Referencia CGP  - 
Total de profesionales 

Referencia “CGP total de profesionales” Encuesta Nacional 2020 (11.086 casos).  



$60.572 
Ingreso promedio entre los 
HOMBRES NUTRICIONISTAS 

 

$41.762 
Ingreso promedio entre las 
MUJERES NUTRICIONISTAS 

INGRESO PROMEDIO – (en contexto habitual) 

Con una pregunta abierta se indagó sobre los ingresos habituales mensuales que tienen los Lic. en 
Nutrición. Si bien un 4% no respondió, la información obtenida nos permite estimar un promedio y luego 
hacer algunos análisis generales y particulares del contexto. (de los 1272 casos el 4 % no 

respondio? 

Las MUJERES NUTRICIONISTAS ganan en promedio un 31% menos que los 

HOMBRES.  

$56.552 
PROMEDIO DE 

INGRESOS MENSUALES 

$42.496 
PROMEDIO DE INGRESOS 

MENSUALES 

El Promedio de ingreso de Lic. en Nutrición es un 25% menos que el 
promedio general de ingreso en profesionales de la Argentina 

Ref. CGP profesionales $73.882 Ref. CGP - profesionales $42.208 

Referencia CGP  - 
Total de profesionales 

Ref. CGP – total profesionales país     

VMujeres 35% menos que los Hombres 

Lic. En Nutrición  

Referencia “CGP total de profesionales” Encuesta Nacional 2020 (11.086 casos).  



PROMEDIO DE INGRESO MENSUAL EN 
PROFESIONALES Lic. en NUTRICION 

PROMEDIO DE INGRESO, SEGÚN EDAD  

21 a 30 años 31 a 40 años 41 a 50 años 51 a 64 años 65 años y más* 
$ 29.334 

(354 casos) 

$ 40.648 
(563 casos) 

$ 51.157 
(257 casos) 

$ 59.419 
(88 casos) 

$ 55.807 
(8 casos) 

Los ingresos mensuales de las/los profesionales Lic. en Nutrición menores de 30 
años resulta un 31% inferior al promedio de ingreso de la disciplina. Y un 51% menos 

que sus colegas que tienen entre 50 y 64 años.  

$42.496 

INGRESO PROMEDIO – (en contexto habitual) Lic. En Nutrición  

* El promedio de ingreso de Lic. en Nutrición con más de 65 años, solo puede tomarse a título ilustrativo ya 
que porque sólo tenemos 8 casos. Incluso se ha eliminado un caso (mujer) que indicó un ingreso promedio 

de 300 mil pesos lo cual desviaba el promedio a más de 200 mil.   



INGRESO PROMEDIO – (en contexto habitual) 

Menos de $40.000                         48% 
Entre 40.001 y $70.000                36% 
Más de $70.000                               12% 
No contesta                            4% 
 

RANGO DE INGRESOS 

Menos de $40.000                         39% 
Entre 40.001 y $70.000                 38% 
Más de $70.000                               23% 
 

V  

Referencia CGP  - 
Total de profesionales 

Lic. En Nutrición  

Lic. En Nutrición  

Referencia “CGP total de profesionales” Encuesta Nacional 2020 (11.086 casos).  



Hasta 4 horas   22% 
Entre  4 y 7 horas      34% 
Entre 8 y 9 horas  28% 
Entre 10 horas y más 16% 
 

JORNADA LABORAL 

Hasta 4 horas   10% 
Entre  4 y 7 horas      24% 
Entre 8 y 9 horas  37% 
Entre 10 horas y más 29% 
 

Jornada Laboral  Mujeres Hombres 

Hasta 4 horas 23% 7% 

Entre 5 y 7 horas 33% 42% 

Entre 8 y 9 horas 29% 13% 

Entre 10 horas y más 16% 38% 

Jornada Laboral  Mujeres Hombres 

Hasta 4 horas 12% 5% 

Entre 5 y 7 horas 29% 12% 

Entre 8 y 9 horas 36% 38% 

Entre 10 horas y más 22% 44% 

JORNADA LABORAL – (en contexto habitual) 

Referencia CGP  - 
Total de profesionales 

Lic. En Nutrición  

Lic. En Nutrición  

Referencia “CGP total de profesionales” Encuesta Nacional 2020 (11.086 casos).  



ROL QUE OCUPAN EN EL HOGAR 

21 a 30 31 a 40 41 a 50 51 a 64 65 y más 
Total 

Nutricionistas 

No es principal 
sostén del hogar 

56% 47% 47% 39% 16% 31% 

Sí es principal 
sostén del hogar 

44% 53% 53% 61% 84% 69% 

¿Es Ud. el Principal Sostén del Hogar, es decir la persona que más aporta 

para los gastos del hogar? 

Lic. En Nutrición  

Referencia “CGP total de profesionales” Encuesta Nacional 2020 (11.086 casos).  



LOS PROFESIONALES EN EL MARCO DEL AISLAMIENTO SOCIAL OBLIGATORIO 

La JORNADA LABORAL según modalidad de contratación de 

servicios profesionales.   

52% 

25% 

15% 

8% Ns. Nc

Lo mismo que siempre

Más horas que lo habitual

Trabaja menos horas que lo
habitual

Referencia CGP  - 
Total de profesionales 

51% 

26% 

15% 

8% 
Ns. Nc

Lo mismo que siempre

Más horas que lo
habitual

Trabaja menos horas
que lo habitual

Lic. En Nutrición  

Lic. En Nutrición  

Referencia “CGP total de profesionales” Encuesta Nacional 2020 (11.086 casos).  



LOS PROFESIONALES EN EL MARCO DEL AISLAMIENTO SOCIAL OBLIGATORIO 

¿Qué pasa con los ingresos?  
Pregunta formulada: En este contexto de crisis sanitaria y aislamiento social obligatorio, ¿Ud. diría que sus ingresos disminuyeron o 
no disminuyeron? Para el caso en que responda que disminuyeron, indique en qué porcentaje aproximado. 

Al 47% le 
disminuyó  más 
del 40% de sus 

ingresos. 

12% 

14% 

11% 

8% 

28% 

24% 

3% 

Menos del 20%

Entre el 21 y el 40%

Entre el 41% y el 60%

Entre el 61 y el 80%

Entre el 81% y el 100%

No disminuyeron mis ingresos

Ns. Nc Al 73% de los profesionales Lic. en Nutrición se le 
redujeron los ingresos en los días de ASPO-  

La Referencia CGP  sobre el total de profesionales argentinos indica que el periodo de ASPO perjudicó 
en sus ingresos al 74% de los profesionales.  

Lic. En Nutrición  

Referencia “CGP total de profesionales” Encuesta Nacional 2020 (11.086 casos).  



LOS PROFESIONALES EN EL MARCO DEL AISLAMIENTO SOCIAL OBLIGATORIO 

¿Cuál o cuáles deberían ser las medidas más urgentes que se deberían tomar para que 
mejore la situación de los profesionales de su sector?  

Pregunta abierta – 
respuesta múltiple 

Volver a trabajar 20% 20% 

Ayuda Económica/ Subsidio 17% 18% 

No pagar impuestos - autónomos - IVA - o Monotributo 14% 14% 

Promover el acceso a herramientas informáticas, financiar 
infraestructura y garantizar acceso a internet, redes y wifi, etc.  13% 10% 
Aumento Salarial 7%  9%  

No se le ocurre nada 6% 5% 

Proveer materiales de proteccion 5% 6% 

Credito/Prestamo 5% 7% 

Eximir Matricula 4% 4% 

Garantizar los pagos de las Obras Sociales 3% 4% 

Beneficio en alquiler 3% 3% 
Mejor condicion laboral 2%   

Jubilación 1%   
Total general 100% 100%  

Total de respuestas 1.214 8.292 

Lic. en 
Nutrición 

CGP –  
Todos las 

profesiones 

V  
V  
V  

V  

Lic. En Nutrición  

Referencia “CGP total de profesionales” Encuesta Nacional 2020 (11.086 casos).  



- ANEXO -  
Cuadros comparativos entre profesionales en NUTRICIÓN y 

el resto de las profesiones  del sector Salud y otros sectores. 



INGRESOS DE LOS PROFESIONALES, SEGÚN PROFESIÓN 

Psicología Medicina 
Odontolog

ía 
Enfermería 

Fonoaudio
logía 

Kinesiologí
a / 

Fisioterápi
a 

Lic. en 
Nutrición 

Bioquímica 
y Farmacia 

Trabajo 
Social 

Veterinario 

Bromatolo
gía/ 

Alimentos 
/ Química 

Otras 
disciplinas 
de la salud 

Profesiona
les de 
otros 

sectores 

$ 44.945 $ 78.750 $ 60.785 $ 39.617 $ 53.337 $ 52.084 $ 42.496 $ 76.075 $ 42.845 $ 69.049 $ 38.326 $ 50.501 $ 61.667 

Los profesionales en Medicina ganan un 50% más que el promedio de ingreso del resto de los profesionales 

del sector.  

V  

  Psicología Medicina Odontología 
Enfermerí

a 
Fonoaudio

logía 

Kinesiolog
ía / 

Fisioterápi
a 

Lic. en 
Nutrición 

Bioquímic
a y 

Farmacia 

Trabajo 
Social 

Veterinari
o 

Bromatolo
gía/ 

Alimentos 
/ Química 

Otras 
disciplinas 
de la salud 

Profesiona
les de 
otros 

sectores 

Femenino $ 42.887 $ 72.473 $ 51.951 $ 38.856 $ 53.555 $ 46.004 $ 41.762 $ 68.081 $ 42.590 
Sólo 19 

caso 
$ 28.397 $ 48.550 $ 50.621 

Masculino $ 53.793 $ 89.540 $ 79.029 
Sólo 2 
casos 

Sólo 9 
casos 

$ 65.363 $ 60.572 $ 93.371 $ 47.394 $ 85.554 $ 55.523 $ 57.683 $ 74.890 

Diferencia 
mujeres sobre 
hombres 

-20% -19% -34% -30% -31% -27% -10% -49% -16% -32% 

Total de casos 2161 471 464 52 566 412 1268 963 878 50 38 147 3568 

INGRESOS DE LOS PROFESIONALES, SEGÚN PROFESIÓN Y SEXO 

INGRESO PROMEDIO – (en contexto habitual) ANEXO COMPARATIVO 



RANGO DE INGRESO  Y JORNADA LABORAL – (en contexto habitual) ANEXO COMPARATIVO 

  Psicología Medicina Odontología 
Enfermerí

a 
Fonoaudio

logía 

Kinesiolog
ía / 

Fisioterápi
a 

Lic. en 
Nutrición 

Bioquímic
a y 

Farmacia 

Trabajo 
Social 

Veterinari
o 

Bromatolo
gía/ 

Alimentos 
/ Química 

Otras 
disciplinas 
de la salud 

Profesiona
les de 
otros 

sectores 

Hasta $40.000 48% 17% 33% 69% 33% 40% 48% 14% 49% 32% 55% 36% 32% 

Entre $40.001 
y $70.000 

36% 38% 35% 29% 42% 45% 36% 34% 39% 30% 29% 45% 35% 

Más de 
$70.000 

12% 41% 22% 0% 19% 14% 11% 40% 9% 32% 11% 17% 29% 

Ns/Nc 4% 5% 10% 2% 6% 2% 4% 12% 2% 6% 6% 1% 5% 

RANGO DE INGRESOS DE LOS PROFESIONALES, SEGÚN PROFESIÓN 

  Psicología Medicina 

Odontolog
ía 

Enfermerí
a 

Fonoaudio
logía 

Kinesiolog
ía / 

Fisioterápi
a 

Lic. en 
Nutrición 

Bioquímic
a y 

Farmacia 

Trabajo 
Social 

Veterinari
o 

Bromatolo
gía/ 

Alimentos 
/ Química 

Otras 
disciplinas 
de la salud 

Profesiona
les de 
otros 

sectores 
Hasta 4 horas 14% 6% 3% 6% 10% 5% 22% 3% 9% 4% 21% 19% 6% 

Entre 5 y 7 horas 31% 25% 23% 17% 24% 24% 33% 17% 43% 16% 21% 38% 16% 

Entre 8 y 9 horas 32% 34% 47% 42% 38% 39% 28% 55% 32% 48% 31% 24% 39% 

Entre 10 horas y 
más 

24% 35% 26% 35% 27% 32% 16% 25% 16% 32% 27% 19% 38% 

JORNADA LABORAL, SEGÚN PROFESIÓN 



Este estudio fue realizado por el Observatorio de Profesionales (OPF), creado en 
setiembre de 2016 por la Federación de Entidades Profesionales Universitarios de 
Córdoba (FEPUC). 

 

Entidad solicitante: Federación  Argentina de Graduados en Nutrición, miembro de 
la Confederación General de Profesionales. 
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